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Планирование рабочего и учебного времени преподавателей и студентов предполагает: начало занятий – 09.00 час., один час аудиторных занятий  устанавливается продолжительностью 45 минут. В случае объединения занятий в учебную пару обязательным является перерыв между академическими часами не менее 10 минут. 
Заместитель директора по УР совместно с учебной частью составляет расписание аудиторных занятий по семестрами утверждается приказом директора колледжа.
Утвержденное базовое расписание регулируется в соответствии с логикой обеспечения выполнения учебных планов, а также графиком учебного процесса.
 Расписание учебных занятий основывается на следующих основных показателях:
 - заполнение вакантных должностей;
 - своевременная замена временно отсутствующего преподавателя - стажировка, по болезни и т.п.;
 - индивидуальная нагрузка преподавателей;
 - обеспечение работы внешних и внутренних совместителей;
 - занятость аудиторного фонда.
 В расписании должна содержаться полная информация о времени, месте и виде занятий для каждой учебной группы, с указанием изучаемых дисциплин и преподавателей, проводящих занятия.
Для проведения занятий секций, индивидуальных занятий  составляется отдельное расписание.
 В случае производственной необходимости по согласованию с заместителем директора по УР возможна корректировка расписания.
 При организации учебного процесса необходимо руководствоваться следующими основными положениями:
 - учебный год начинается 1 сентября и делится на два полугодия, каждый из которых заканчивается зачетно-экзаменационной сессией;
 - максимальный объем учебной нагрузки студента не должен превышать 54 часов в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной учебной работы;
 - объем аудиторных занятий студента не должен превышать за период теоретического обучения в среднем 36 часов в неделю;
Максимальный объем аудиторной учебной нагрузки в год при освоении основной профессиональной образовательной программы в заочной форме составляет 160 академических часов. 







